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Меркель потрапила до
трійки кандидатів на роль
перемовника від ЄС з
Росією, - Politico
14:23 18.05.2026 Пн

ЗМІ назвали імена трьох головних кандидатів

2 хв

ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: Ангела Меркель (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У Євросоюзі продовжують обговорювати можливих
кандидатів на роль перемовника з Росією, однак поки що
не можуть узгодити єдину кандидатуру.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Politico.

Читайте також: Україна відреагувала на ідею призначити
Шредера переговорником від ЄС

Серед потенційних посередників видання називає колишнього
канцлера Німеччини Ангелу Меркель, президента
Фінляндії Олександра Стубба та експрем'єра Італії Маріо
Драгі.
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DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

За даними видання, Меркель розглядається через її контакти з
російським диктатором Володимиром Путіним та президентом
України Володимиром Зеленським. Однак частина
європейських політиків вважають її попередні посередницькі
зусилля невдалими.

Стубб, як пише видання, раніше виявляв інтерес до подібної
ролі, але членство Фінляндії в НАТО може ускладнити його
сприйняття в Москві.

Драги в Європі вважають нейтральнішою фігурою, проте він
публічно не заявляв про готовність брати участь у переговорах.

Видання називає главу дипломатії ЄС Каю Каллас очевидним
кандидатом на цю роль. Глава зовнішньополітичного відомства
ЄС тривалий час виступала проти прямих переговорів з
Росією, але згодом відкрила двері для призначення
посланника, заявивши, що міністри закордонних справ
обговорять це питання наприкінці місяця.

Минулого тижня вона навіть, схоже, сама висунула свою
кандидатуру, сказавши журналістам: "Думаю, я зможу
розпізнати пастки, які розставляє Росія".

Однак троє дипломатів з ЄС попередили, що жорстка
антиросійська позиція Каллас викличе у кремлівського
правителя Владіміра Путіна різке "ні".

"На жаль, вона сама виключила себе з-поміж кандидатів на цю
посаду", - сказав один із дипломатів ЄС.

Інші кандидати

Нагадаємо, раніше Україна та Німеччина виступили проти
можливість залучення колишнього канцлера Німеччини
Герхарда Шредера, якого пропонував Путін.

Також голова дипломатії ЄС Кая Каллас виступила проти
кандидатури Шредера, заявивши, що він є "відомим лобістом
російських компаній".

Серед інших можливих сценаріїв у німецькій пресі називають
"дует" Шредера та чинного президента Німеччини Франка-
Вальтера Штайнмаєра.

Прихильники цієї ідеї наголошують на дипломатичному досвіді
Штайнмаєра та його участі в переговорах щодо Донбасу. Після
завершення другого президентського терміну на початку 2027
року він теоретично міг би стати посередником від імені ЄС.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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